

国家能源集团党组理论学习中心组召开专题学习会 为开好专题民主生活会 打牢思想基础

快讯



资料图片

8月14日下午,国家能源集团党组理论学习中心组召开专题学习会,深入学习领会习近平总书记关于党的建设的重要思想、严肃党内政治生活的重要讲话和重要指示批示精神,学习习近平总书记关于以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干等重要论述,学习习近平总书记关于能源行业、集团公司的重要讲话和重要指示批示精神,以及党内法规,为开好主题教育专题民主生活会打牢思想基础。集团公司党组书记、董事长刘国跃主持会议,党组副书记王敏,党组成员傅振邦、卞宝驰、杨鹏、冯树臣、冯来法、徐新福参加学习并交流发言。

会议指出,要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,推动主题教育取得扎实成效。要始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主题主线,贯穿主题教育始终,强化理论学

习,加强调研成果转化运用,抓好整改整治,做好推动发展工作,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实效。

要深入学习领会习近平总书记关于党的建设的重要思想,坚定不移推进全面从严治党。要深入学习习近平总书记关于党的建设的重要思想的科学体系、丰富内涵、实践要求,深刻领会其鲜明的理论原创性、强大的实践引领力、系统的科学方法论,把这一重要思想贯彻落实到党的建设各领域全过程。要健全全面从严治党体系,不断增强党组织政治功能和组织功能,坚持党管干部、党管人才,加快建设堪当重任的高素质干部队伍,坚持以严的基调强化正风肃纪,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,以更高标准、更严要求落实中央八项规定精神。

要深入学习贯彻习近平总书记关于严肃党内政治生活的重要讲话

和重要指示批示精神,营造良好政治生态。要加强思想教育,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,锤炼品格强化忠诚。要严格遵守党的章程,严明政治纪律和政治规矩,增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。要培育积极健康的政治文化,营造风清气正、海晏河清的政治生态。

要深入贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神,推动集团公司高质量发展。要始终胸怀“国之大事”,始终牢记总书记的殷殷嘱托,深刻认识国有骨干能源企业在推进中国式现代化中的独特作用,坚持“八常”治企理念,践行“六个担当”,走好中国特色能源高质量发展道路。要统筹发展和安全,强化“四保一大”发展路径,巩固增强一体化运营优势,积极履行煤炭电力供应责任,发挥能源供应稳定器压舱石作用;深入开展安全生产专项整治、隐患排查,抓好重大灾害、重大隐患治理,推进安全生产管理体系建设,以新安全格局保障新发展格局。要深化提升改革成效,坚持国有资本投资公司改革方向,深化创建世界一流“四个专项行动”,率先打造一批世界一流专业领军和供应链领军企业。要加快推进高水平科技自立自强,围绕国家战略需求,提升科技创新体系整体效能,加大关键核心技术攻关力度,加快布局战略性新兴产业,打造原创技术策源地和现代产业链链长。要加快推进绿色转型发展,推动煤炭清洁高效开发利用,推动可再生能源大发展,打造多功能综合性现代化能源运输大通道,积极构建具有智能化、绿色化、融合化特征,符合完整性、先进性、安全性要求的现代化产业体系。

集团总部有关部门负责同志列席会议。(周玉然)

国网龙港市供电公司: 电力贴心护航 助力渔民乘风追“鲜”

伴随着汽鸣声,数百艘渔船扬帆驶向大海,结束休渔期,满载而归的渔船让沉寂数月的码头变得热闹非凡。近日,国网龙港市供电公司组织红船共产党员服务队来到肥艚渔港码头开展专项用电服务,助力“虾兵蟹将”“游”上餐桌,让市民畅享海味“鲜”。

每年8月份的“开渔”被称为“小开渔”,主要捕捞的是梭子蟹、大小黄鱼、红虾等海味。海味鲜美激发了人们的味蕾,海鲜一经上岸便被一抢而空,在夏秋之交,海鲜是人们餐桌上不可或缺的美食。连日来,大大小小的渔船在码头和海面往返,为保障开渔季用电需求,该公司组织红船共产党员服务队前往码头,全面检查渔船停靠区、渔民住宅区、渔船、冷冻厂等地方的用电线路及设备,为渔民生产生活提供充足电力。

在码头,队员们仔细巡视周边的供电线路和设备,并走访制冰厂、冷冻厂及停靠在岸的渔船,对涉及生产的用电线路及设备,进行全面检查,及时排查用电隐患,更换漏电保护装置,同时根据渔民和厂家生产的用电情况及用电需求,制定个性化的用电方案,指导渔民和厂家降低用电能耗,科学合理用电,提高生产效率。期间,队员们还向他们发放电力宣传手册,讲解安全用电知识,提高他们的安全用电意识,为其安全生产提供保障。此外,为保障电力服务工作落实落细,该公司纪委同步开展供电服务质量专项监督,广泛摸排用户意见,严肃整治对严重影响客户供电质量的问题置若罔闻等作风问题,更好助力渔业发展。

码头上,人来人往,新到的海鲜通过交易快速流转,送上人们的餐桌。被称作“温州市渔业(捕捞)第一镇”和“浙江省红鲈之乡”的肥艚渔港,是龙港市主要的物资转运集散地,也是外海内河运输的中心枢纽,许多刚捕捞上岸的名贵水产通过该渔港远销海外,为其提供安全可靠用电对龙港市渔业经济发展有着重要意义。

开渔期间,渔业用电需求迅速增加,下一步,国网龙港市供电公司将以渔业用电需求为导向,持续优化营商环境,重点关注渔民及相关企业的用电情况,着力提高服务的精准度,为龙港市渔业经济繁荣发展保驾护航。

(据中国电力网)

国网沁县供电公司: “电力赋能” 营商环境更优

8月8日,国网沁县供电公司太行黎明共产党员服务队工作人员,深入沁县现代农业产业示范区,全面了解、解决区内企业发展中遇到的用电难题,详细认真听取企业对供电服务提出的宝贵意见和建议,积极向用户延伸拓展“供电+能效”服务,助力用户更好掌握自身用电情况和电费结构,促进企业降本增效,同时对用户用电线路设备开展隐患排查和整改消缺,全面提升用户用电“满意度”和“获得电力”指数。此举受到了区管委会和广大用户的一致好评。

今年以来,为进一步优化和打造更好电力营商环境,高质量满足沁县现代农业产业示范区客户的用电需求,保证区内企业安全可靠优质供电。该公司认真总结近年来服务工作经验,提炼优化并提出多项措施,通过持续做优做精区内供用电高效对接,向区内客户解读政策、通报电网运行情况、统计分析电量电费情况、报告区内电网规划设计及落地实时进展情况等,让企业足不出户获取用电信息。通过推行“三经理”服务机制,每家企业均明确1名用电规划经理、1名运维抢修经理、1名供电服务经理,建立完善“一户一策”台账,让客户更好地享受上门服务,节省办电时间。

通过建立示范区服务“月调度”会商机制,合理安排区内供电线路用电时间和线路检修计划,积极推行“带电作业”,满足企业新增用电需求,常态化开展保电线路巡视消缺,全面防范外力破坏风险,确保区内企业用电万无一失。

(张高峰 张玉林)

国网天镇县供电公司 多措并举保障供电 全力以赴迎峰度夏

近日,随着气温不断升高,电力需求也不断增加。为了让广大群众度过一个清凉夏日,国网大同市天镇县供电公司牢记人民电业为人民的企业宗旨,提前谋划、精心部署,采取一系列有力措施保供电、护民生,全力做好迎峰度夏保供电工作,为经济社会发展和人民美好生活提供坚强电力保障。

笔者在赵家沟乡赵家沟村看到,一棵枯树因下雨受损倒压在村主电线上,给周边村民造成极大的安全隐患。在接到紧急通知后,国网天镇县供电公司第一时间组织抢修人员赶赴现场,对故障区域进行隔离,在做好安全措施后,开始进行故障勘察,对倒塌的大树进行现场拔除,迅速排除了险情,并对周边情况进行安全检查,彻底消除安全隐患。

在国网大同供电公司南河堡110千伏变电站内,工作人员正在对日常的用电设备开展检查,主要针对线路进行排查,对高峰负荷进行预测,确保辖区内居民用电安全稳定。同时,他们还组织专人负责辖区内电力管控系统配变过载日监

测,并制定应急管控具体措施,全力保证重过载现象及时发现、及时处理,为县域企业安全生产提供坚实的电力保障。

在电力系统运行中,电力调度控制中心是全县电网的大脑,负责指挥、指导和协调电网的安全稳定运行,确保广大用户安全可靠用电。

“我们天镇县调控中心每天对下边变电站的设备进行监控,这个画面就是咱们变电站的画面,每天对设备进行轮巡监视,这边就是咱们全县负荷电网的运行情况,我们采取了多项措施,保障全县广大客户的用电。”国网天镇县供电公司电力调度控制中心主任王永权说。

据了解,自进入6月以来,我县持续出现高温天气,为有效保障电网安全,国网天镇县供电公司合理安排电网运行方式,编制下发2023年迎峰度夏电力保供重点措施和重大隐患专项排查整治2023行动实施方案两项保障方案,积极落实迎峰度夏各项保电措施,集中开展了迎峰度夏保电服务提升专项行动,严格落实运维保障各项措施,加

强重点设备管控、重点时段监测和恶劣天气特巡;加快推进隐患排查治理,做到隐患排查不留死角、隐患管控全面加强、隐患治理精益求精,为迎峰度夏打好坚实的基础。

“在迎峰度夏期间,我公司提前研判电力供应和防汛形势,坚决扛牢电力保供首要责任。加强电网运行特性分析,积极应对电网特性变化,做好重要断面监控,按照“防雨+防汛、防雨不防汛”两类原则,差异化制定防汛措施,针对性开展迎峰度夏期间有序用电、城市电网防汛抢险等重点应急演练。严格落实24小时应急值班制度,备足备齐应急物资,确保天镇电网安全稳定运行。”国网天镇县供电公司副经理王卓奇介绍道。

电网迎峰度夏,安全是头等大事。下一步,国网天镇县供电公司将进一步优化迎峰度夏保供方案,强化用电政策宣传,全力以赴做好迎峰度夏电力运行保障工作,力保电力安全有序供应,全力护航辖区居民和企业的用电安全,平稳度夏。

(王宏 王宏伟)